Tenor/Bass

S./A.

T./B.

S./A.

T./B.

S./A.

T./B.

Kri

Stu

KRISTU NI MFALME

ni

Mfa Ime

le le

31 ]

By Cosmas Mossy
Mnyalukolo

Kri

Stu ni m

PPy

[>)
~

2

%

sl

hh

(]
i

[ fan Y - - <
A\SV i
© L r L
. Ye su Kri stu Ye su  Kri stu  Ni Mfal me
fal me_ wa mi le le
j h l ‘D Ye su Kri stu ni Mfal me
o4 R I 7
- - - - 014 ® |
~N
_ — . Il2. - —
-ﬂ 7] 7] A 7] A
} ] ] Y 0 i i i
[ fan Y D 7] 7] I 7] D
SV / i 0
Py) r. 5 rﬁﬂﬁ.
Igwe || . li A e = Ni Mfa Ime kw& -
weé - I Kri o
AP, L2 D
) & : i —h
4 L . e . e e
7 i i ) i 7
™~ 4 ~
~" ~—"
/ ’ /
'ﬂ (7] (7] 7]
i Y Y i } { Y D ]
.7 . (V] 0 t; | .
J ST 5| LT [P ST 7
~ -
li mi le le Ni Mfal me kwe - li A— e
1] ) 1L
| ) 7 o) S,
b — ‘/4 () ‘/4 e J ‘7 (]



p
— >, *f Y =7 ’:‘:‘_
S./A. 0 D 0
P alnal
- Ni Mfal me kwe - i———— mi le le
/\

/8. |F 5 § ::;

RiAL=

D ﬁ
SJA. J -

~e~e

~e~e

li e mwo ko zi Ye su Kri stu ni Mfa lme
i3]
e L ! q
T./B. ﬁzﬁ— : : — .;4 - § <
-\ r_r <

i
P

~e~e

S./A. S§ l : I T e o

ri nga” Na ri nga na Ye su Kri sty
ri nga_~ Na ri nga na Ye su Kri stu

|
:

7] 7]
T/B. |FE* < — o= I ——
C — i | I I [ | 1
S./A. i— S e" " e | B
i AEag [
~
mi Na ri nga na Ye su Kri stu Na ri nga -
JJ]] DI
T./B. . < P~ < :
/ I I ] / ]
~ é — Y N




T./B.

T./B.

T./B.

T./B.

T./B.

T./B.

S./A.

T./B.

ni wo te tu i mbe kwa sha ngwe tu Ye
m sha ngi li e Mu ngu we IB
W 7 4 < 7 4 7]
iﬁ P i P i
[ 7] O - - - - -
1
su Kri stu ndi ye Mfal me wa
mi le e
LIl 1] =
- - - f & KIITIKIO
2. Tu pi ge Vi na nda na vyo vi nu bi Tu su Kri stu
pi ge vi ge le ge le kwa sha ngwe N 1B
. 3 J J ; [ %] ;
i& <« 1 Ol Y
[ 7] - - - - ° -
1
ndi ye Mfal me wa
l mi le - le
DNyt
y A - - ¢ &C KIITIKIO
3. Ye su Kri stu ni wo ko wu we tu Ye su Kri stu
su Kri stu ndi ye m ko mbo  zi | | >
o4 =
y A ‘7 . = - N - . - - -
ndi ye Mfal me wa
J ﬂ mi le - le
ﬁzﬁ ‘\l: KIITIKIO
- - Y &0
P
./
[ 7] [ %] [ %] [ 7] [ 7] [ 7]
i 3 / / ) I A / ) I A
[ 7] [ 7] [ 7] [ 7] (7]
‘5 « i i 5 ¢ 1 W 5 JA—
Na ri nga Na ri nga Na ri nga
O, B ‘b 7] 7] j J y d 7] ] D J ‘b <
ﬁzﬁ / 7 i s / i ¢
(7] [ 7] [ 7] J [ 7] [ 7] (7]
i Py i 1 ) P 1 1 ) A
~ | 4 4 ) | 4 )




HPA
= 9 Q i o
2 “—y et oM
o9 oo™ m m.v
Q =
¢ ¢ l rrl c
o9 oo™ [ 18 S
W L | T Q 2
= [S)
| e
= |‘ | l U.I
A
2 e oy
o
o9 oo™ i mv
Q =
AN At - rll <
[ 18 c
o] o)
2 s
e\
=S ) ’ o
o] h4 o
z \
o™ oo™ ~C
N (
< 2 2
%] = =

nga

ri

Na

Ee

nge

ri

ni

5 i
PR o Q
= T [
s i Fr
EaDN S
U
o]
o ~L Ay K
EaDN S
DPW 3 q
s
(gl
g
2 3
S S =
.
Coadl v rVI
S S !
A B
c
%, .
A\
< . .

che ni



